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19. свеправославна конференција за 
омладинце и волонтере при камповима 
одржана у Фениксу, Аризона

 

„Деца нису наша будућност – она ​​су наша садашњост!“

Милошћу Божијом, двадесет трећег и двадесет четвртог јануара, 
2020.године, у Српској православној цркви Светог Саве у Фениксу, Аризона, 
сабрали су се православни омладински радници из различитих јурисдикција и 
из целе земље на 19. православној конференцији за раднике при камповима и 
омладинским секцијама. Учесници конференције имали су част да учествују у 
шест главних сесија, које су биле праћене дискусијама. Конференцију су 
чинила четири предавача и излагача: свештеник Јосија Тренхам, Габријел От, 
др Евгенија Константину и Игњатије Грин.

У четвртак, др. Евгенија је конференцију започела презентацијом која се 
односила на Свето Писмо и Свете Оце при образовању младих, након чега је 
уследила панел-дискусија и расправа. Те вечери верници су се окупили у 
храму и заједно отпевали акатист за нашу православну омладину. Након 



акатиста и укусне вечере коју су приредили домаћини, Игњатије Грин 
представио је свој документарни филм “Друштвене Животиње” како би 
ширио свест о опасностима друштвених медија у животу тинејџера.

У петак ујутро, Габријел От, извршни директор Фринома и верујући 
православни хришћанин, одржао је предавање о опоравку од неуспеха и о 
улози младих лидера у свету. Током другог заседања, о. Јосија, парохијски 
свештеник и отац десеторо деце, говорио је о изазовима дигиталног доба и о 
пружању помоћи омладини да се одупре радикалној друштвеној агенди.

Православна црква на северно-америчком континенту мора да зарони у 
дубине православља и артикулише вест засновану на Светом Писму, Светим 
Оцима, Божанским службама, Светим Оцима и Мајкама током историје, као и 
овог данашњег дана – смишљен пут напред у истинском развоју тренутног, 
ефикасног, православног приступа формирању младих, који ће се бавити 
јединственим потребама православља у Америци. Учешће на конференцији је 
било омогућено благословом Његовог Преосвештенства Владике Иринеја, 
Епископа источноамеричког и подршком Одељења за Верску Наставу српске 
православне Епархије источноамеричке.
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